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CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA I (...) PER ACOLLIR A LES INSTAL·LACIONS DE (nom de l’empresa/entitat) EL/LA DOCTORAND/DOCTORANDA (especifiqueu-ne el nom i els cognoms)
(Lloc i data) en el cas de signatura electrònica la data no cal
REUNITS

D’una part, el Prof. Daniel Crespo Artiaga, rector de la Universitat Politècnica de Catalunya (UPC), en virtut del nomenament efectuat pel Decret 115/2021, d’1 de juny (publicat al DOGC núm. 8424, el 3 de juny de 2021), amb seu social al carrer Jordi Girona, 31, 08034 Barcelona i amb NIF Q-0818003F, en representació d’aquesta institució, en conformitat amb les competències que li atorguen l’article 20 de la Llei orgànica 6/2001, de 21 de desembre, d’universitats i els articles 67, 68 i 169 dels Estatuts de la Universitat Politècnica de Catalunya, aprovats per l’Acord GOV/43/2012, de 29 de maig (DOGC núm. 6140, d’1 de juny de 2012).
I, de l’altra, el/la Sr./Sra. (nom i cognoms), (especifiqueu-ne el càrrec) de la (especifiqueu el nom i les dades de constitució de l’empresa/entitat), amb domicili a (especifiqueu-lo) i en representació d’aquesta en virtut de (especifiqueu les dades del nomenament).
Ambdues parts, en nom i representació de les institucions respectives esmentades, es reconeixen mútuament la capacitat suficient per a la signatura del present conveni de col·laboració i

EXPOSEN

1. Que la Universitat Politècnica de Catalunya és una institució de dret públic al servei de la societat, concebuda com un conjunt interdisciplinari per al foment i l'exercici de l'estudi, de la recerca científica i artística i del desenvolupament tècnic i cultural, per a la formació que capaciti per a l'exercici d'activitats professionals i perquè doni suport científic i tècnic al progrés social, cultural i econòmic de la societat, i que dins d’aquest context està interessada en iniciatives adreçades a la promoció de la recerca i la docència de doctorat en tots els àmbits que li són propis.

2. Que (especifiqueu-ne el nom) és una organització privada, l’objectiu de la qual és (especifiqueu-lo).
3. Que ambdues institucions tenen objectius compartits en àrees de recerca, formació i desenvolupament tecnològic, i consideren profitós l’establiment de convenis de col·laboració que permetin aprofitar al màxim els potencials respectius en benefici del desenvolupament científic del país.

4. Que les dues entitats estan interessades en el desenvolupament de línies de recerca conjuntes, mitjançant, entre altres iniciatives, l’execució de tesis doctorals de qualitat i interès social i empresarial.

5. Que el Sr./la Sra. (especifiqueu-ne el nom i els cognoms), estudiant de doctorat del programa de doctorat en (especifiqueu-lo), té interès en una col·laboració amb (nom de l’empresa/entitat) consistent en (especifiqueu-ho) relacionats amb la seva tesi doctoral.

6. Opcional: 

Que el finançament de les despeses derivades de la realització del projecte el cobrirà el mateix projecte.

ACORDEN 

Formalitzar un conveni, que s’ha de regir per les següents

CLÀUSULES 

PRIMERA. (nom de l’empresa/entitat) es compromet a acollir a les seves instal·lacions l’estudiant de doctorat (especifiqueu-ne el nom i els cognoms), amb l’únic propòsit formatiu de desenvolupar una part de la seva tesi doctoral i utilitzar per a aquesta fi l’equipament disponible en els seus laboratoris. La signatura d’aquest conveni no donarà dret a obligacions contractuals posteriors per a cap de les parts.

La durada prevista de l’estada és de (especifiqueu-ne el període), des del (especifiqueu la data) fins al (especifiqueu la data). El nombre total d’hores de dedicació serà de (especifiqueu el nombre).
SEGONA. El doctorand o doctoranda ha de desenvolupar un treball original de recerca, d’acord amb els criteris establerts per la UPC. Aquest treball haurà de ser d’utilitat per a ambdues parts i haurà de versar sobre els camps científics que siguin d’interès comú, a problemes específics dels quals haurà de donar solució.

Les tasques del doctorand o doctoranda s’han de desenvolupar dins l’entorn organitzatiu de l’empresa, en les seves instal·lacions i sempre sota la tutela i supervisió del/de la Sr./Sra. (especifiqueu-ne el nom i els cognoms), que és la persona assignada per exercir aquestes funcions. Serà necessària l’autorització prèvia del coordinador/a del programa de doctorat de la UPC en cas que el/la doctorand/a hagi de viatjar o desplaçar-se a altres països. 
La UPC assigna com a director/directora de tesi el/la Sr./Sra. (especifiqueu-ne el nom i els cognoms), professor/professora del programa de doctorat (especifiqueu-lo), amb la finalitat de garantir que l’activitat investigadora es desenvolupa adequadament.

El propòsit comú d’ambdues parts és que els continguts dels treballs de recerca tutelats siguin d’interès compartit, aspecte que és bàsic en aquest acord. Per aconseguir-ho s’establiran els mecanismes de coordinació i seguiment corresponents.

Un cop finalitzada l’estada de recerca, el tutor/supervisor o tutora/supervisora del doctorand o doctoranda en la institució d’acollida haurà d’emetre un informe detallat dels resultats i l’aprofitament aconseguits.

COMENTARI. Es pot especificar si el responsable del seguiment per part de l’empresa actuarà com a director o directora de la tesi. Perquè pugui fer-ho, haurà de reunir els requisits i disposar de l'autorització que exigeix la normativa vigent.

TERCERA. El doctorand o doctoranda haurà d’estar matriculat a la UPC, fet que l’acreditarà com a estudiant del programa de doctorat en (especifiqueu-lo) de la UPC.
(nom de l’empresa/entitat) ha d’informar el doctorand o doctoranda dels riscos del laboratori i del centre de treball i l’ha de formar pel que fa a la seguretat de l’edifici. També l’ha d’informar de les mesures que ha de seguir en cas d’emergència.
El doctorand o doctoranda es compromet a seguir les normes de funcionament intern del centre i dels laboratoris, l’avaluació de riscos, els cursos de seguretat, el control d’accessos i el control horari.

QUARTA. Si és necessari, s’haurà de garantir la confidencialitat dels treballs de recerca.

El director o directora i el tutor o tutora de l’empresa hauran de decidir quina part del projecte de recerca s’ha de considerar confidencial. Aquesta part no es podrà revelar ni es podrà fer pública en cap moment i en cap format de forma unilateral. En aquests casos, s’hauran d’arbitrar mecanismes per a la defensa de la tesi doctoral que garanteixin alhora la confidencialitat.

El doctorand o doctoranda té dret a exercir els drets de propietat intel·lectual derivats de la seva activitat, de conformitat amb la seva contribució i d’acord amb la legislació vigent. 

Per a la resolució de possibles conflictes que hi pugui haver s’acorda la creació ad hoc d’un comitè executiu, que estarà format, per part de la UPC, pel coordinador o coordinadora del programa de doctorat, Sr./Sra. (especifiqueu-ne el nom i els cognoms), i, per part de (nom de l’empresa/entitat), pel/per la Sr./Sra. (especifiqueu-ne el nom i els cognoms).
CINQUENA. L’eventual responsabilitat civil per danys a tercers derivats de les activitats de desenvolupament de la tesi està coberta per la pòlissa de responsabilitat civil de la UPC, llevat que les estades es facin als EUA, Mèxic o el Canadà.

Pel que fa als riscos derivats de malalties o accidents, si l’estudiant és menor de 28 anys estarà obligat a subscriure l’assegurança escolar, tenint en compte que només té cobertura en països de la UE i Suïssa. En qualsevol altre cas, és a dir, en el cas dels estudiants majors de 28 anys i en estades en tercers països, caldrà que el doctorand o doctoranda subscrigui una pòlissa d’assistència en viatge.

Les despeses derivades dels viatges, el transport, l’allotjament i la manutenció seran íntegrament a càrrec del doctorand o doctoranda.
SISENA. En tots aquells casos en què, com a conseqüència i en aplicació dels acords establerts aquí, l’entitat consideri necessari utilitzar els logotips de la UPC, haurà de demanar l’autorització prèvia a la Universitat, a través del Servei de Comunicació, al qual haurà d’especificar l’aplicació corresponent (sigui gràfica o electrònica i sobre qualsevol suport) i el tipus d’ús sol·licitat.

En l’autorització, que en tot s’haurà d’atorgar per escrit, s’hi haurà d’especificar l’ús o els usos pels quals es reconeix, així com el període de vigència, que en cap cas no podrà superar la vigència del present conveni.

No obstant això, quan l’ús dels logotips i altres marques identificatives de la UPC hagi de tenir un caire lucratiu per a l’entitat sol·licitant, caldrà formalitzar el contracte de llicència de marca corresponent.

SETENA. Cadascuna de les institucions ha de designar un responsable del seguiment de l'aplicació del conveni.

Per la UPC serà (especifiqueu-ne nom).
Per a la (nom de l'entitat) serà (especifiqueu-ne nom).
Aquests responsables tindran, sense perjudici d'altres que li puguin ser encomanades, les tasques següents:

a) Resoldre els problemes d'interpretació i aplicació que es puguin plantejar en l’execució d'aquest conveni.

b) Fer el seguiment de l’execució d'aquest conveni.

c) En cas de resolució del conveni, proposar la continuació o la manera i el termini de finalització de les actuacions en curs.
VUITENA. Aquest conveni de col·laboració tindrà una durada de (especifiqueu-la [no pot ser superior a 11 mesos]) a partir de la data de signatura. 

Són causes de resolució del conveni les següents:

a) La finalització del termini de vigència del conveni sense que se n’hagi acordat la pròrroga.

b) El mutu acord de les parts signants, manifestat per escrit.

c) La manifestació de qualsevol de les dues parts de la voluntat de resoldre el conveni, amb un preavís escrit de 3 mesos.

d) L'incompliment d'alguna de les parts de les seves obligacions.

e) Per decisió judicial declaratòria de la nul·litat del conveni.

f) Les causes previstes en el conveni i les establertes en la legislació vigent.

En tot cas, si quan es doni qualsevol de les causes de resolució del conveni existeixen actuacions en curs d'execució, les parts, a proposta dels responsables del seguiment del conveni, podran acordar la continuació i finalització de les actuacions en curs que considerin oportunes, sobre la finalització de les quals hauran d’establir un termini improrrogable, transcorregut el qual se n'haurà de fer la liquidació.
NOVENA 
Opció 1:

De conformitat amb el que estableix l'article 8.b de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern (BOE núm. 295, de 10.12.2013), i l’article 14 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern (DOGC núm. 6780, de 31.12.2014), la UPC, en relació amb aquest conveni, farà pública la informació relativa a les parts signants, l’objecte, la vigència, les obligacions que assumeixen les parts, incloent-hi les econòmiques, i qualsevol modificació que s’hi faci.

Opció 2: 
De conformitat amb la legislació vigent sobre transparència, accés a la informació pública i bon govern, la UPC, en relació amb aquest conveni, farà pública la informació relativa a les parts signants, l’objecte, la vigència, les obligacions que assumeixen les parts, incloent-hi les econòmiques, i qualsevol modificació que s’hi faci.

DESENA. Les parts expressen el compromís de complir les obligacions respectives de bona fe i de dur a bon terme totes i cadascuna de les negociacions que siguin necessàries per a l’acompliment d’aquest conveni a satisfacció seva.
Qualsevol controvèrsia que es derivi de la interpretació, el compliment o l’execució dels acords del present conveni s’ha de resoldre per mutu acord entre les parts. 

En cas de conflicte, les parts renuncien expressament a qualsevol altre fur que els pugui correspondre i se sotmeten als jutjats i tribunals de l’ordre jurisdiccional competents de la ciutat de Barcelona.
I, en prova de conformitat, ambdues parts formalitzen aquest conveni de col·laboració, en (especifiqueu-ne el nombre) còpies, en el lloc i la data especificats més amunt. (en cas de signatura electrònica no cal)
	UNIVERSITAT POLITÈCNICA

DE CATALUNYA


	(Nom de l’entitat)

	Director de l’Escola de Doctorat

(Per delegació de competència del rector, segons resolució núm. 122/2020, de 28 de gener publicada en el DOGC núm.8082 de l’ 11 de  març de 2020)

	(Càrrec)


	Prof. Francisco Sepulcre Sánchez
	(nom i cognoms)


Comentari: Si us plau, no signeu el conveni fins que estigui revisat i acceptat per part de la UPC (Escola de Doctorat i Serveis Jurídics han de revisar tot el document i altres unitats i responsables han de donar el seu vistiplau). Per a qualsevol dubte, contacteu amb nosaltres a través d’un Tiquet Demana o enviant un correu a: escola.doctorat@upc.edu
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