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CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA Y (...) PARA ACOGER EN LAS INSTALACIONES DE (nombre de la empresa/entidad) AL DOCTORANDO/A (indicar nombre y apellidos).
(Lugar y fecha)

REUNIDOS

De una parte, el Prof. Daniel Crespo Artiaga rector de la Universitat Politècnica de Catalunya (UPC), en virtud del nombramiento efectuado por el Decreto 115/2021, de 1 de junio (publicado en el DOGC núm. 842 el 3 de junio de 2021), con sede social en la calle Jordi Girona, 31, 08034 Barcelona y con NIF Q-0818003F, en representación de esta institución de conformidad con las competencias que le confieren el artículo 20 de la Ley orgánica 6/2001, de 21 de desembre, de Universidades y los artículos 67, 68 y 169 de los Estatutos de la Universitat Politècnica de Catalunya, aprobados por Acuerdo GOV/43/2012, de 29 de mayo (DOGC núm. 6140, de 1 de junio de 2012).

Y de la otra parte, el Sr. (nombre y apellidos), (indicar cargo) de la (indicar el nombre y datos de constitución de la empresa/entidad), con domicilio en (indicar) y en representación de esta, en virtud del que (indicar datos del nombramiento).
Las partes reconociéndose mutuamente la capacidad legal necesaria, suscriben en nombre de las respectivas entidades el presente convenio y

EXPONEN

1. Que la Universitat Politècnica de Catalunya (en adelante UPC) es una institución de derecho público al servicio de la sociedad, concebida como un conjunto interdisciplinario para el fomento y el ejercicio del estudio, de la investigación científica y artística y del desarrollo técnico y cultural, para la formación que capacite para el ejercicio de actividades profesionales y para que de soporte científico y técnico al progreso social, cultural y económico de la sociedad, y que dentro de este contexto está interesada en iniciativas direccionadas a la promoción de la investigación y la docencia de doctorado en todos los ámbitos que le son propios.

2. Que (indicar nombre) es una organización privada, el objetivo de la cual es (indicar).
3. Que ambas instituciones tienen objetivos compartidos en áreas de investigación, formación y desarrollo tecnológico, y consideran provechoso el establecimiento de convenios de colaboración que permitan aprovechar al máximo sus respectivos potenciales en beneficio del desarrollo científico del país.

4. Que las dos entidades están interesadas en el desarrollo de líneas de investigación conjuntas, mediante entre otras iniciativas la ejecución de tesis doctorales de calidad e interés social y empresarial.

5. Que el Sr. /Sra. (nombre y apellidos), estudiante del programa de doctorado (indicar), está interesado en una colaboración con (nombre de la empresa/entidad) relacionada con su tesis doctoral y consistente en (indicar).
6. La financiación de los gastos derivados de la realización del proyecto se cubrirá por el propio proyecto.

ACUERDAN 

Formalizar un convenio que se ha de regir por les siguientes
CLÁUSULAS 

PRIMERA. - (nombre de la empresa/entidad) se compromete a acoger en sus instalaciones al/ la estudiante de doctorado. (nombre y apellidos), con el único propósito formativo de desarrollar una parte de su tesis doctoral, y utilizar para tal fin el equipamiento disponible en sus laboratorios. La firma de este convenio no dará derecho a obligaciones contractuales posteriores para ambas partes.

La duración de la estancia se prevé de (indicar periodo), desde (indicar fecha) hasta (indicar fecha). El número total de horas de dedicación será de (indicar).
SEGUNDA. - El doctorando/a deberá desarrollar un trabajo original de investigación, de acuerdo con los criterios establecidos por la UPC. Este trabajo deberá ser de utilidad para ambas partes, y deberá versar en campos científicos que sean de interés común, dando solución a problemas específicos.

Las tareas del doctorando/a se desarrollarán en el entorno organizativo de (nombre de la empresa/entidad) en sus instalaciones y siempre bajo la tutela y supervisión de (nombre y apellidos), persona asignada por (nombre de la empresa/entidad) para ejercer estas funciones. Será necesaria la autorización previa del coordinador/a del programa de doctorado de la UPC en caso de que el/la doctorando/a tenga que viajar o desplazarse a otros países. 

Por parte de la UPC se asigna como director/a de tesis a (nombre y apellidos), profesor/a del programa de doctorado (indicar) con la finalidad de garantizar el adecuado desarrollo de la actividad investigadora.

El propósito común de ambas partes es que los contenidos de los trabajos de investigación tutelados sean de interés compartido, siendo éste un aspecto básico del acuerdo. Para conseguirlo se establecerán los correspondientes mecanismos de coordinación y seguimiento.

Una vez finalizada la estancia, será necesario que el tutor/supervisor del doctorando/a en la institución de acogida emita un informe detallado de los resultados y aprovechamiento conseguidos.

COMENTARIO. Se puede indicar si el responsable del seguimiento por parte de la Empresa actuará como director/a de tesis. Para ello, deberá reunir los requisitos y disponer de la autorización que exige la normativa vigente
TERCERA. - El doctorando/a deberá estar matriculado en la UPC, lo que le acreditará como estudiante del programa de doctorad en (indicar) de la UPC.

 (nombre de la empresa/entidad) informará al doctorando/a de los riesgos del laboratorio y del centro de trabajo y le formará en la seguridad del edificio, también le informará sobre las medidas a adoptar en caso de emergencia.

El doctorando/a se compromete a seguir las normas de funcionamiento interno del centro y de los laboratorios, evaluación de riesgo, cursos de seguridad, control de accesos, así como control horario.

CUARTA. - En caso que sea necesario se garantizará la confidencialidad de los trabajos de investigación.

El directora/a y el tutor/a de la empresa decidirán qué parte del proyecto de investigación se tendrá que considerar confidencial. Esta parte no podrá ser revelada ni hacerse pública en ningún momento, ni en ningún formato, de manera unilateral. En estos casos, se arbitrarán mecanismos para la defensa de la tesis doctoral, garantizando a la vez la confidencialidad.

El doctorando/a tiene derecho a ejercer los derechos de propiedad intelectual derivados de su actividad, de conformidad con su contribución y de acuerdo con la legislación vigente. 

Para la resolución de posibles conflictos que se puedan dar, se acuerda la creación “ad-hoc” de un Comité Ejecutivo que estará formado, por parte de la UPC, por el coordinador del programa de Doctorado en (indicar) y por parte de (nombre de la empresa/entidad) por (nombre y apellidos).

QUINTA. - La eventual responsabilidad civil por daños a terceros derivados de las actividades de desarrollo de la tesis, está cubierta per la póliza de responsabilidad civil de la UPC, excepto en el caso de que las estancias se realicen en EEUU, Méjico o Canadá.

En caso de estudiantes menores de 28 años, estarán obligados a subscribir el seguro escolar, teniendo en cuenta que solamente tiene cobertura en países de la UE y Suiza, así como el correspondiente seguro susceptible de cubrir riesgos de enfermedad y accidente durante su estancia en la otra institución o de asistencia en viaje.

En caso de estudiantes mayores de 28 años, será necesario que el doctorando/a subscriba una póliza que cubra los riesgos de enfermedad y accidente o asistencia en viaje.
Los gastos derivados de los viajes, transporte, alojamiento y manutención serán íntegramente a cargo del doctorando o doctoranda.
SEXTA. - En todos aquellos casos en qué, como consecuencia y en aplicación de los acuerdos aquí establecidos, la entidad considere necesario hacer uso de los logotipos de la UPC, deberá pedir autorización previa a la Universidad, a través del Servicio de Comunicación, especificando la aplicación correspondiente (sea gráfica o electrónica y sobre cualquier soporte) y el tipo de uso solicitado.
En la autorización, que en todo caso deberá otorgarse por escrito, se especificará el uso o usos para los cuales se reconoce, así como el período de vigencia, que no podrá superar la vigencia del presente convenio.

No obstante, cuando el uso de los logotipos y otras marcas identificativas de la UPC tenga que tener cariz lucrativo para la entidad solicitante, deberá formalizar el correspondiente contrato de licencia de marca.

SÉPTIMA. - Cada una de las instituciones ha de designar un representante para el seguimiento de la aplicación del Convenio.

Por la UPC será (indicar nombre)

Por la (nombre de la entidad) será (indicar nombre)

Estos representantes tendrán, sin perjuicio de otros que le puedan ser encomendados, los siguientes cometidos:

a) Resolver los problemas de interpretación y aplicación que se puedan plantear en el cumplimiento del presente Convenio.

b) Realizar el seguimiento del cumplimiento del presente Convenio.

c) En caso de resolución del convenio acordará la continuación o la manera y plazo de finalización de las actuaciones en curso.

OCTAVA. - Este Convenio de Colaboración tendrá una duración de (indicar duración inferior a 11 meses) a partir de la fecha de su firma. 

Son causas de resolución del convenio las siguientes:

a) El transcurso del plazo de vigencia del convenio sin haberse acordado la prórroga del mismo.

b) El mutuo acuerdo de las partes firmantes, manifestado por escrito.

c) La manifestación de cualquiera de las dos partes de la voluntad de resolver el convenio, con un preaviso escrito de 3 meses.

d) El incumplimiento de alguna de las partes de sus obligaciones, en un período de treinta días a partir de la notificación escrita por la otra parte, en cuyo caso puede resolver unilateralmente este acuerdo.

e) Por decisión judicial declaratoria de la nulidad del convenio.

f) Las causas previstas en el convenio y las establecidas en la legislación vigente. 

En todo caso, si cuando concurra cualquiera de las causes de resolución del convenio existen actuaciones en curso de ejecución, las partes, a propuesta de los Responsables del seguimiento del convenio, podrán acordar la continuación y finalización de las actuaciones en curso que consideren oportunas, sobre la finalización de las cuales se deberá establecer un plazo improrrogable para su finalización, transcurrido el cual deberá realizarse la liquidación de las mismas.

NOVENA. - 
Opción 1:

De conformidad con lo establecido en el artículo 8 b) de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno (BOE núm. 295 de 10.12.2013) y el artículo 14 de la Ley 19/2014, de 29 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno (DOGC núm. 6780 de 12.31.2014), la UPC, en relación con este convenio, hará pública la información relativa a las partes firmantes, el objeto, la vigencia, las obligaciones que asumen las partes, incluyendo las económicas, y cualquier modificación que se realice.

Opción 2:

De conformidad con la legislación vigente sobre transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, la UPC, en relación con este convenio, hará pública la información relativa a las partes firmantes, el objeto, la vigencia, las obligaciones que asumen las partes, incluyendo las económicas, y cualquier modificación que se realice.

DÉCIMA. - Las partes expresan el compromiso de cumplir las obligaciones respectivas de buena fe y llevar a buen término todas y cada una de las negociaciones que sean necesarias para el cumplimiento de este convenio a satisfacción de ellas.

Cualquier controversia que se derive de la interpretación, cumplimiento o ejecución de los acuerdos del presente Convenio se resolverá por mutuo acuerdo entre las partes.

En caso de conflicto, las partes renuncian expresamente al fuero que pueda corresponderles, y se someten a los juzgados y tribunales competentes de la ciudad de Barcelona.

Y en prueba de conformidad, ambas partes formalizan este Convenio de Colaboración, en (indicar) copias, en la fecha y lugar arriba indicado.
	UNIVERSITAT POLITÈCNICA

DE CATALUNYA

Director de la Escuela de Doctorado

 (Por delegación de competencia del rector, según resolución núm. 122/2020, de 28 de enero publicada en el DOGC núm.8082 del 11 de  marzo de 2020)
Prof. Josep Maria Font Llagunes
	(Nombre de la entidad)
(Cargo)

Prof. (nombre y apellidos)


Comentario: Por favor, no firme el convenio hasta que esté revisado y aceptado por parte de la UPC (Escuela de Doctorado y Servicios Jurídicos deben revisar todo el documento y otras unidades y responsables deben dar su conformidad). Para cualquier duda, contacte con nosotros a través de un  Ticket  Demana o enviando un correo a: escola.doctorat@upc.edu
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